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érdekeit van hivatva megóvni. Teljesen lehetetlen álla-
pot ugyanis a mai — szerintünk is helytelen — gyakor-
lat, mellyel a végrehajtói dijak előlegezésére az eljáró 
ügyvédet személyében is felelőssé teszi. Az ügyvédet épp 
elég erkölcsi, fegyelmi és anyagi felelősség terheli s mi-
vel sincs indokolva, hogy a kiküldött díjazásáért is őt 
tegyük felelőssé. Épp ily jogalapon a kiszabandó Ítéleti 
illetékért, az ellenfélnek megállapítandó perköltségért 
stb. is felelőssé lehetne öt tenni. Elég helytelen, hogy a 
törvénykezési illetékekért saját személyében felelős 
az ügyvéd, mert hisz' ö nem közvetlen ügyfél, és jog-
viszonyban sem az ellenféllel, sem az államkincstárra], 
sem a birói kiküldöttel nincsen. Bár ez ,a kérdés elvi 
jelentőségű és nincs kapcsolatban az ügyvédi kar le-
romlott anyagi viszonyaival, mégis reméljük, hogy a 
kir. Kúria bölcs döntése e téren az ügyvédek jogos kí-
vánságait közmegelégedésre fogja rendezni és ennek 
kapcsán ezt a szempontot sem fogja figyelmen kívül 
hagyni. 

I t t különben ismét felmerült parancsoló szükségsze-
rűséggel a végrehajtók államosításának kérdése. 

* 

A külföldi állampolgárok örökbefogadása ügyében 
fenntartandó miniszteri gyakorlat tárgyában tett felter-
jesztésnek különösebb kari érdeket nem tulajdonithatunk, 
mert ez a kérdés amúgy sem általános ügyvédi érdekeket, 
hanem csak néhány privilégizáit és úgynevezett specia-
lista ügyvéd érdekeit van hivatva szolgálni. 

Érdekesek még ;a Földreform törvény 56. §-ánok 
megváltoztatása, az 0. F. B. előtti eljárás külön díjsza-
bása, ,a katonai védők clijazása és a forgalmi adó alóli 
mentesség iránt tett felterjesztések. 

* 

A Közlöny említett szánra egy sereg fegyelmi hatá-
rozatot is közöl, melyek elolvasása után megnyugvással 
látjuk egyrészt azt, hogy a Kamara választmánya a fe-
gyelmi ügyekben kellő szigorral jár el, s másrészt Ítél-
kezésének helyességét bizonyítja az a körülmény, hogy 
a Kúria Ügyvédi Tanácsa az esetek legnagyobb részé-
ben az Ítélkezéseket helybenhagyta. (Dr. Bs. ZJ 

Az ügyvédi közélet elevenségének fokmérői azok a 
társas összejövetelek —• előadások, vacsorák, — amelyek 
a kollégiális együttműködés és közös célkitűzések jegyé-
ben folynak le. Ha az. a lüktető tempó, amellyel a munka-
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idény kezdetével e kari megmozdulások elindultak, nem 
fog alábbhagyni, ugy a múlt esztendő .rendkívüli esemé-
nyei — a, kamarai közgyűlés és a szegedi vándorgyűlés 
— hiányában is az 1928. évhez hasonló eleven ügyvédi 
közéletről fogunk a, közeljövőben beszámolhatni. 

Az Országos• Ügyvédszövetség nem pihen a szegedi, 
babérokon és máris folytatja munkáját. ELső tisztikari 
ülésében elhatározta, hogy a vidéki osztályoknak a köz-
ponttal való kapcsolatát kimélyítendő előre megszerve-
zett előadásciklusokat bocsájt vidéki osztályainak ren-
delkezésére. Karunk jelesei által tartandó előadások fog-
ják a jogi és az ügyvédi élet aktuális problémáit vidéki 
tagjaink előadóülésein ismertetni. 

Az Országos Ügyvédszövetség központi alelnöke, dr. 
Markos Olivér a budapesti kir. itélötébla birájává nevez-
tetett ki. Tiszteletére október 15-én társas vacsorát ren-
dezett a Szövetség, amelyen a kar szine java üdvö-
zölte az u j táblabírót, akinek kinevezésében nemcsak egy 
mindnyájunk által szeretett és nagyrabecsült kolléga 
megérdemelt egyéni sikerét ünnepelte, hanem azt a meg-
becsülést is, amely személyen keresztül a karnak az ügy-
védi közélet fejlődéséért küzdő avant gardeját érte. Az 
ünnepi beszédet dr. Nagy Dezső Bálint tartotta, őt is, az 
ünnepelt meleg köszönő szavait majd Deutsch Viktor, 
Niamesny Mihály és Papp József a kamara elnökének 
toasztjait lelkesen tapsolták. 

Az Országos Ügyvédszövetség törvényelökészitö bi-
zottsága október 15-iki ülésében dr. Gráber Károly és dr. 
Meszlény Artúr elnöklése mellett dr. Huppert Leó elő-
adásában a magánalkalmázottakról szóló törvény javas-
latát tárgyalta. Az előadó rendkívül éles disztinkciókban 
mutatott reá azokra a visszásságokra, amelyekkel a ja-
vaslat a gyakorlati élettől és a gazdasági adottságoktól 
teljes eltávolodásában jelentkezik. 

Az Ügyvédek Reformszövetsége október 11-én tar-
totta első társas vacsoráját: az ügyvédi kar fiatalságá-
nak java találkozik ezeken a baráti együttérzést k i m é l y í t ő 
lelkes hangulatu vacsorákon. Az ünnepi beszédet Nyu-
lászi Alajos tartotta, utána Szalay Zoltán, doberdói Breit 
Zoltán, Hódy János, Zoltán József és árvátfalvi Nagy 
István beszéltek. 

Az Ügyvédek Reformszövetsége értékes tevékenysé-
get fej t ki ' az ügyvédi kari problémáknak objektív és 
gyakorlati tisztázása és megoldása tekintetében. Tavasz-
szal egy-egy ankétot tartott az ügyvédi munkaalkalmak, 
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majd az ügyvédi tekintély kérdéséről. Figyelemreméltó 
újítása volt a szövetségnek, hogy az ankétok értékes tár-
gyalási anyagát kiadmányaiban, a nyilvánosság rendel-
kezésére boesájtja az eddig megjelent két ankétfüzet nél-
külözhetetlen forrásmű lesz mindazok számára, akik az 
ügyvédi kar égető problémáival a közkeletű szólamok 
színvonalán tulmenőleg foglalkoznak. — Október 29-én 
a Reformszövetség ankétsorozatát „Az ügyvédség szem-
pontjai a polgári törvénykönyv javaslatában" cimmel 
folytatja. Az ankétot rendezi és bevezetést ta r t ja dr. Vészi 
Mátyás, az előadók dr. Dusárdy István, dr. i f j . Nagy 
Dezső, dr. Rendes Ervin, dr. i f j . Szigety László és dr. 
Temple Rezső lesznek. 

A Civiljog ászok vitatársasága ez évben szép és ko-
moly munkaprogrammot dolgozott ki. Az egyes előadá-
sokról annak idején részletes ismertetéseket fogunk kö-
zölni. Az október—novemberi előadások: október 17. dr. 
Meszlény Ar túr : U j fogalmak a magánjogban. Október 
24. dr. Fornheim Ernő: A magánalkalmazottak jogviszo-
nyait szabályozó törvénytervezet. Október 31. dr. Molnár 
Márton: Filmmagán jogi kérdések. November 7. dr. Fran-
kéi Pál : Gépkereskedelmi ügyletek. November 14. dr. 
Varannai István: Magánjogi judikatura és állami be-
avatkozás. November 21.. dr. Wagner György: Behajtási 
eljárás mai problémái. November 28. dr. Doroghy Kál-
mán : Dologjogi problémák. — Valamennyi előadás kez-
dete délután %7 óra. Az előadások helye a budapesti 
Ügyvédi Kör. Minden előadást vita követ. 

A Civiljogászok Vitatársaságában dr. Meszlény Ar-
túr tartotta az idei évad megnyitó előadását „Uj fogal-
mak a magánjogban" cinien. Ismertette azt az eltolódást, 
amely az egyén és a közösség, a tömeg között, az egyén 
rovására végbement. Ennek egyik jelensége, hogy olyan 
életviszonyok, melyeket eddig a magánjog szabályozott, 
a közigazgatási jogba nyernek szabályozást. A birói gya-
korlatban a méltányosság fogalma olyan mértékben fog-
lal teret, hogy a jogbiztonság rovására megy. Ismertette 
azután az illetéktelen befolyásolás kialakult jogi elméle-
tét és gyakorlatát és egyéb, a mai joggyakorlatban gyak-
ran -előforduló jogi fogalmakat. Végül arra a megállapí-
tásra jutott, hogy azok a jogi fogalmak, melyeket ujak-
nak tartanak, nem is ujak. A mélyszántásu, széles távla-
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tot nyújtó előadást a nagyszámú és előkelő jogi hallga-
tóság élénk figyelemmel és tetszéssel kisérte. Az előadást 
vita követte, melynek során többek között dr. Székely 
Lajos, dr. Balázs Elemér, dr. Rakovszky Menyhért, dr. 
Beck Salamon, dr. Yági József, dr. Kende Ernő és if j . 
dr. Szigety László szólaltak fel. 

Hovember havában egy igen fontos jogiroöalmi 
újdonság jelenik meg. 

Szerzője 
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